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Установка
Встраивается	в	подвесной	потолок	типа	«Армстронг»,	в	 под-
шивной из гипсокартона . 

Конструкция
Корпус	светильника	изготовлен	из	поликарбоната	и алюминия.	

В моделях С, G и GL высококачественный полированный 
алюминиевый	рефлектор	является	одним	целым	с внешним	
ободком . 

В моделях L и GB внешний алюминиевый ободок окрашен 
в белый цвет .

Зажимы	для	предотвращения	выдергивания	кабеля	из	
клеммных	колодок.	Возможность	сквозной	проводки.

Installation
Recessed into Armstrong ceiling, plasterboard ceiling . 

Construction
Housing made of polycarbonate and aluminium . 

In models C, G, GL high pure polished aluminum reflector is 
integer with outer ring . 

In models L, GB aluminum outer ring is white powder coated . 

Clamps to prevent tripping over the cable from the connector 
block . Through electrical wiring can be used .

DL STAR 1

Встраиваемый  
светильник  
направленного света

Recessed downlight

Виды Types

DL STAR 1 C

C полированным 
отражателем

With polished reflector

DL STAR 1 G

Со стеклом IP 44

With glass IP 44

DL STAR 1 GB

C утопленным 
стеклом IP 44

With sunk glass IP 44

DL STAR 1 GL

Cо стеклом 
на держателях

With glass on holders

DL STAR 1 L

C турбо-решеткой

With turbo-louver

Крепление	к потолку	осуществляется	с помощью	трех	регулируемых	по	
высоте	держателей,	что	позволяет	монтировать	светильники	в потолки	
различной толщины

Installation with adjustable for various ceiling width polycarbonate springs

Легкий доступ к клеммной  
колодке без разборки корпуса

Easy access to connector block 
without disassembling the housing
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Артикул 
Article

Наименование 
Item

Тип ПРА 
Type of control gear

Мощность (Вт) 
Power (W)

Тип лампы, цоколь 
Type of lamp, lampholder

IP
Габаритные размеры (мм) 
Overall dimensions (mm) 
A×B×C ∅

Масса (кг) 
Weight (kg)

DL STAR 1 С

PL06610131 DL STAR 1 113 C

ЭПРА / ECG

1х13 КЛЛ / CFL, G24q-1 

20 428×115×219	 ∅	208 0,97

PL06610181 DL STAR 1 118 C 1х18 КЛЛ / CFL G24q-2

PL06610261 DL	STAR	1	126	C 1х26 КЛЛ / CFL, G24q-3
PL06620131 DL STAR 1 213 C 2х13 КЛЛ / CFL, G24q-1
PL06620181 DL STAR 1 218 C 2х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06620261 DL	STAR	1	226	C 2х26 КЛЛ	/	CFL,	G24q-3

DL STAR 1 G
PL06610135 DL STAR 1 113 G

ЭПРА / ECG

1х13 КЛЛ / CFL, G24q-1

44 428×115×219	 ∅	208 1,27

PL06610185 DL STAR 1 118 G 1х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06610265 DL	STAR	1	126	G 1х26 КЛЛ / CFL, G24q-3
PL06620135 DL STAR 1 213 G 2х13 КЛЛ / CFL, G24q-1
PL06620185 DL STAR 1 218 G 2х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06620265 DL	STAR	1	226	G 2х26 КЛЛ / CFL, G24q-3

DL STAR 1 GL
PL06610136 DL STAR 1 113 GL

ЭПРА / ECG

1х13 КЛЛ / CFL, G24q-1

20 428×115×219	 ∅	208 1,32

PL06610186 DL STAR 1 118 GL 1х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06610266 DL	STAR	1	126	GL 1х26 КЛЛ / CFL, G24q-3
PL06620136 DL STAR 1 213 GL 2х13 КЛЛ / CFL, G24q-1
PL06620186 DL STAR 1 218 GL 2х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06620266 DL	STAR	1	226	GL 2х26 КЛЛ / CFL, G24q-3

DL STAR 1 L
PL06610134 DL STAR 1 113 L

ЭПРА / ECG

1х13 КЛЛ / CFL, G24q-1

20 428×115×219	 ∅	208 1,18

PL06610184 DL STAR 1 118 L 1х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06610264 DL	STAR	1	126	L 1х26 КЛЛ / CFL, G24q-3
PL06620134 DL STAR 1 213 L 2х13 КЛЛ / CFL, G24q-1
PL06620184 DL STAR 1 218 L 2х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06620264 DL	STAR	1	226	L 2х26 КЛЛ / CFL, G24q-3

DL STAR 1 GB
PL06610133 DL STAR 1 113 GB

ЭПРА / ECG

1х13 КЛЛ / CFL, G24q-1

44 428×115×219	 ∅	208 1,18

PL06610183 DL STAR 1 118 GB 1х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06610263 DL	STAR	1	126	GB 1х26 КЛЛ / CFL, G24q-3
PL06620133 DL STAR 1 213 GB 2х13 КЛЛ / CFL, G24q-1
PL06620183 DL STAR 1 218 GB 2х18 КЛЛ / CFL, G24q-2
PL06620263 DL	STAR	1	226	GB 2х26 КЛЛ / CFL, G24q-3

Кривая силы света 
Photometric diagram

Габаритные размеры 
Overall dimensions

Для заказа комплектации LUX (с ЭПРА  
Osram/Vossloh Schwabe/Helvar/ELT) в арти- 
куле	третью	цифру	заменить	на	L,	в наи-
меновании добавить LUX .

Пример: PLL6620181	DL	STAR	1	218	C	LUX .

To order emergency version in the article  
and item add + EM1 for one hour, + EM3 for 
three hours emergency power unit .

Example:	PL06620181	+	EM1 DL STAR 1 
218 C + EM1 .

Для заказа светильника с блоком аварий- 
ного питания (БАП) добавить в артикул  
и наименование + EM1 для одночасового, 
+ EM3 для трехчасового БАП .

Пример: PL06620181	+	EM1 DL STAR 1 
218 C + EM1 .

To order a LUX version (with electronic  
ballast Osram / Vossloh Schwabe / Helvar  
/ ELT) in the article the third digit is replaced  
by L, in the item add LUX .

Example: PLL6620181	DL	STAR	1	218	C	LUX .

Возможна	комплектация	светильников	ЭПРА	с диммированием	1-10В,	DALI. Version	with	analogue	dimmable	electronic	(1-10V),	digital	dimmable	electronic	(DALI)	available	on	request.

Технические характеристики 
Technical data
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